

V Bratislave 26. februára 2015
Číslo: 08885/2015/A300-IS/08250
Stupeň dôvernosti: Verejné

Vážená pani primátorka, vážený pán primátor,

v minulom roku úspešne prebehol prvý ročník celonárodnej súťaže „Do práce na bicykli“, na ktorom sa zúčastnilo v 30 slovenských mestách viac ako 1 500 obyvateľov. Najazdili pritom takmer 200-tisíc kilometrov, čím znížili obsah CO₂ v ovzduší slovenských miest až o 49 000 kg. To nepochybne prispelo k zlepšeniu kvality životného prostredia v meste, ako aj k zlepšeniu kondície zapojených obyvateľov. Vo zvyšovaní povedomia obyvateľov a účastníkov cestnej premávky o výhodách a prínosoch využívania bicykla v každodennom živote je preto potrebné aj naďalej pokračovať.

**V súlade s uvedeným zámerom vyhlasujem celonárodnú súťaž
„Do práce na bicykli 2015“.**

Súťaž podporuje využitie bicyklov na pravidelné dochádzanie do práce a už niekoľko rokov sa organizuje aj v okolitých krajinách podporujúcich rozvoj cyklistickej dopravy.

„Do práce na bicykli 2015“ sa uskutoční od 1. do 31. mája 2015. Organizáciu, priebeh, vyhodnotenie súťaže na úrovni miest a ceny pre súťažiacich si zabezpečí každé zúčastnené mesto vo vlastnej réžii.

Vyhodnotenie súťaže na celonárodnej úrovni zastreší národný cyklokoordinátor, pričom bude vyhodnotenú mesto s najväčším počtom najjazdených kilometrov, najväčším počtom zapojených tímov, ako aj spoločnosť, v ktorej sa zapojil najväčší počet tímov. Koordinácia národnej súťaže bude možná prostredníctvom novovytvoreného webového portálu, ktorý vznikol na základe iniciatívy Občianskej cykloiniciatívy Banská Bystrica spolu s partnermi Prešovskou bicyklovou skupinou Kostitras a Turčianskou bicyklovou skupinou JUS Martin v záujme efektívnejšej organizácie celej súťaže.

V súlade s priloženým štatútom súťaže vyplnia mestá, ktoré prejavia záujem zapojiť sa do súťaže do 16. apríla 2015 registračný formulár uverejnený na webovej stránke súťaže www.dopracenabicykli.eu.

Vážená pani primátorka, vážený pán primátor, verím, že prijmete výzvu na zapojenie do národnej kampane a umožníte občanom Vášho mesta zúčastniť sa na súťaži, ktorej cieľom je hlavne motivácia využívať zdravý a ekologický spôsob dochádzania do práce. Prispejete tým k zlepšeniu zdravia obyvateľov, ako aj k zníženiu podielu individuálnej automobilovej dopravy vo Vašom meste a následne aj k zvýšeniu kvality života v ňom.

S pozdravom

Príloha: Štatút súťaže

